

Felkészülni, vigyázz, rajt!

Július első napjával véget ért a rövid nyári vakáció a Szarvasi FC labdarúgói számára. A megyei I. osztályú tagságát meghosszabbító gárda Somogyi János edző irányításával kezdte el a felkészülést az augusztus 9-én rajtolt új idényre. Az első héten három foglalkozás szerepelt a programban, ami a következő időszakban ötre bővül. A munka monotonitását nyolc edzőmérkőzés teszi változatosabbá.

Az elsőt szombaton délelőtt a Csabacsüd ellen hazai pályán vívta a gárda. A 9 óra 30 perces kezdés ellenére nagy hőségben játszottak a csapatok, ezzel együtt a színvonalra aligha panaszkodhattak a fociira kiéhezű nézők. A házigazdánál különböző okok végett mindössze 11 játékosra számíthatott Somogyi János. A keretben több változás várható, egyelőre azonban csak Kis Mátyás, Rónyai Gábor, Benczúr Norbert és Kasik Pál távozása tekinthető véglegesnek. Kis éppen a hétfégi ellenfélhez igazolt, Rónyai az NB III-as Szolnoki Rákóczi együttesénél folytatja, a két kondorosi játékos pedig visszatér nevelő egyesületéhez.

Természetesen nem csak távozók akadnak, Rohony Gábor technikai vezető azonban e tekintetben kevés hírrel tudott szolgálni. Szó van két-három saját nevelésű, ám az utóbbi években Békésszentandrason szereplő labdarúgó visszatéréséről. Konkrétan Darida Norbert, Petykó és Czegléczki visszatéréséről szól a fáma. Bár az átigazolásokra még nem került pecsét, utóbbi kettő már ott volt a pályán, sőt Czegléczki gólt is szerzett a Csabacsüd ellen. A változatos találkozót a szarvasiak nyerték 3–2-re, de ez nem jelent annyit, hogy a szervezett vendégek ne játszottak volna legalább olyan szinten, mint a vendéglátók. A második félidő elején például két perc alatt maguk javára fordított-



Kis Mátyás Szarvasról Csabacsüdre tart

ták az eredményt, de amikor a fáradtság hatására jobban kinyílt mindkét gárda, a kapu előtt nekik volt kevesebb szerencséjük.

A megyei I. osztály újoncánál szintén átalakulóban van a keret. A Szarvasról érkező Kis Mátyás mellett Nyemcsok Mihályt és Steigler Ádámot igazolták le Békésszentandrásról. Az ő szerződésükkel egyértelműen a középpályás csapatrészt további javulását várják. A keret számára heti négy foglalkozást tart Rétes Pál edző, hétfőként pedig edzőmérkőzések szerepelnek a programban. A legközelebbi találkozót július 19-én, szombaton délelőtt 9 óra 30 perctől vívják a Szarvasi LSZK-val és ha minden-

igaz, a helyszín az Erzsébet-ligeti sporttelep lesz.

Szarvasi FC–Csabacsüd SE 3–2 (1–0).

Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 50 néző. V.: Sechna. Szarvas: Valastyán – Klimaj, Terhes, Zahorecz, Petykó, Demcsák, Kizsel, Filyó, Nana, Tóth A., Czegléczki. Edző: Somogyi János. Csabacsüd: Adamik – Varga, Petrovics, Viszok, Gombár, Sonkoly, Szilágyi D., Nyemcsok, Gulyás, Burgulya, Szebegyinszki. Játszott még: Szilágyi B., Kovács K., Steigler. Edző: Rétes Pál. Gólszerző: Filyó, Kizsel, Czegléczki, ill. Kovács, Nyemcsok.

A bőség zavara Kondoroson

Hanyecz János edző irányításával megkezdte az alapozást a Kondorosi TE megyei I. osztályú labdarúgócsapata. Mint arról Gráfik Krisztián egyesületi elnök lapunknak beszámolt, a felkészülés heti négy foglalkozásból áll, és a tervek szerint minden hétre jut egy-két edzőmérkőzés is. Az elsőt július 19-én a Békéssel vívják a zöld-fehérek, azt követően pedig megmérkőznek a Szarvasi FC, a Méhkeréki SE, a Békéscsabai UFC, valamint az Újkígyós FC együtteseivel.

A legutóbbi idényt a családást

keltő 10. helyen befejező gárda személyi összetételében több változás történt az elmúlt napok során. Távozási szándékot egyelőre egyetlen játékos sem jelentett be, érkezési oldalon viszont több név is szerepel. Közülük lesznek teljesen újak és korábban kondorosi színekben már játszó labdarúgók. Utóbbiak táborát alkotja a Szarvasról visszatérő Kasik Pál és Benczúr Norbert, a külföldi munkavállalásból hazaérkező Ancsin Péter, vagy az ifjú Kékesi Mátyás, akit a Jaminától iga-

zoltak vissza. Az új edzővel két tehetséges fiatal, Telek Balázs és Tóth Tamás is érkezett a Békéscsabai UFC-től, akikkel közel 30 tagúvá bővült a keret.

Hogy közülük a felkészülés során hányan fognak kirosztalódní, ma még talány, az viszont kész tény, hogy a következő szezonra merészebb tervekkel készül a KOTE. A klub vezetése minimális célként az első öt hely valamelyikére várja a csapatot, de az állomány alapján akár a dobogós pozíciók egyikére is odaérhet a társaság.

A Meglepetést nem tudták meglepni

A Meglepetés csapata százszázalékos teljesítménnyel nyerte meg a Herceg Kupáért kiírt szombati kispályás labdarúgótornát. A Herceg Söröző tulajdonosa által tizedszer megszervezett jubileumi rendezvény keretében stílusosan tíz három plusz egy tagú gárda mérte össze tudását. A résztvevők két csoportban vívtak körmérkőzést, azt követően a két-két legjobb együttes keresztjátékkal döntött a fináléba jutásról. A csoportgyőztesek a nagy hőség ellenére egygólos győzelemmel jutottak a döntőbe, ahol a Meglepetés Koszti Róbert találásával bizonyult jobbnak a Cukorborsó fantáziánévre keresztelt riválisánál.

A kiváló hangulatú rendezvény eredményhirdetésekor több különdíj talált gazdára. A legjobb mezőnyjátékosnak járó Takács István (Meglepetés) érdemelte ki, a gólkirályi cím Koszti Róbert birtokába került, míg a legsportszerűbb csapatnak felajánlott jutalmat az Integrál kapitánya vehette át.

Eredmények. Elődöntők: Meglepetés (A/1)–BOSO (B/2) 1–0. Cukorborsó (B/1)–Kartel (A/2) 1–0. 3. helyért: Kartel–BOSO 1–0. Döntő: Meglepetés–Cukorborsó 1–0.

Végeredmény: 1. Meglepetés (Melis Mihály, Szabó Zoltán, Takács István, Koszti Róbert), 2. Cukorborsó, 3. Kartel, 4. BOSO.

Érmek Szabadkáról

Június utolsó hétféjén rendezték meg Szabadkán – immár hatodik alkalommal – a Ladoczi János emléke előtt tisztelő úszóversenyt. A négy nemzet 175 nevezett sportolója között rajtköre álltak a Szarvasi Úszó Sportegyesület versenyzői is, akik a következő eredményeket érték el.

Klenk Józsefné: 1. helyezés 100 m hát; 2. 50 m hát; 50 m pillangó, 50 m mell, 50 m gyors, 4 x 50 m vegyes. Somogyi Zsuzsa: 3. 50 m hát; 4. 50 m pillangó; 50 m gyors; 100 m gyors; 100 m hát. Klenk József: 2. 4 x 50 m gyorsváltó; 4 x 50 m vegyes; 3. 50 m hát; 100 m hát; 4. 50 m gyors.

Szintén az egyesülettel kapcsolatos hír, hogy a Balatonon idén először rendezett 4,5 kilométer hosszú távúszóversenyt dr. Darida András bronzérmes lett kategóriájában.